

壮志未酬的内马尔 会第四次征战世界杯吗？

世界杯四分之一决赛对阵克罗地亚队比赛终场哨响，内马尔坐在草皮上失声痛哭，泪洒绿茵场，这一刻他的“六星巴西”梦碎了。这是内马尔职业生涯第三次世界杯之旅，也是连续两届世界杯倒在8强赛。本届世界杯开始前，内马尔曾表示，要将卡塔尔世界杯当作自己的最后一届世界杯。未能实现梦想的内马尔还会出现在四年之后的世界杯赛场上吗？



巴西队未杀进四强 内马尔回忆失利

出战3场比赛打入2球奉献1次助攻，对阵克罗地亚队加时赛的关键时刻击破对手大门……本届世界杯上，内马尔表现虽称不上十分惊艳，但他做了一切应做的，一次次杀向对手禁区，为队友创造机会。同时，让球迷看到了他作为球队核心的气质和担当。尤其是在世界杯首轮比赛遭遇脚踝受伤的情况下，内马尔即使在夜间休息时也会继续康复治疗，最终在淘汰赛开始前火线复出，继续带领巴西队前进。

内马尔选择这样做，是因为目前这支巴西队离不开他，而他也背负着整个巴西足球的期待。自从2010年8月上演国家队首秀以来，内马尔逐渐成长为球队领袖和战术核心，以至于提起这支巴西队必会先说内马尔。但是从2014年世界杯四分之一决赛最后时刻遭遇伤病，导致半决赛未能出场，巴西队最终遭遇惨败，到2018年世界杯四分之一决赛不敌比利时队，再到本届世界杯，被外界称为拥有豪华阵容的巴西队，又一次倒在四分之一决战场上，点球大战不敌对手惨遭淘汰，这不仅让巴西球迷感到失落，也让内马尔的内心难以释怀。

自己因比赛失利 心痛得像在地狱一样

12日，回到巴西国内的内马尔在个人社交平台上发文称，回忆起本次世界杯之旅，自己仍然因为比赛失利而心痛得像在地狱一样，但会重新振作起来，继续前进。他写道：“我们曾离胜利如此接近。不管怎样，我们必须继续前进……生活让我们继续前进，即使伤害和伤痛需要时间愈合，我们也必须继续前进。”

自从世界杯出局后，关于内马尔是否参加下届世界杯的传闻很多。从社交平台短文的字里行间，可以看到壮志未酬的内马尔心中的不甘。毕竟以他的天赋、能力以及足坛地位，尚未达到应有高度，也没有为巴西队实现“六星”梦想。他内心肯定希望实现这个目标，因为他知道肩上承载着巴西足球的荣耀。

第四次征战世界杯 也不是不可能

2026年世界杯，内马尔将满34岁，只要身体条件允许，保持良好的竞技状态，第四次征战世界杯也不是不可能。与克罗地亚队比赛后，内马尔在接受采访时表示，自己需要考虑的有很多。“我现在还没有想好，要说就这样结束了有些为时尚早。”



世界杯成“镀金池” 他们的身价已经大涨

世界杯赛场是足球世界最大的舞台，这里有当红世界级球星同场竞技，也会有年轻球员展现出个人潜力，因此身价大涨，成为各大足球豪门俱乐部关注和追逐的对象。



拉莫斯

身价暴增至1.2亿欧元

世界杯前几人听过葡萄牙队冈卡洛·拉莫斯的名字？但在世界杯1/8决赛中，这名年仅21岁的小伙儿顶替C罗首发，上演本届世界杯首个“帽子戏法”，因此名声大振。赛后他感叹道：“即使在我最疯狂的梦想里，也没想到能在世界杯淘汰赛中首次首发就打进3球。”世界杯前，拉莫斯的身价约为2400万欧元。目前，他所效力的本菲卡俱乐部已经将其身价标为1.2亿欧元。



费尔南德斯

违约金提升至1.2亿欧元

同样效力于本菲卡俱乐部的恩佐·费尔南德斯的身价也迎来大幅攀升。世界杯小组赛阿根廷队对阵墨西哥队一役，恩佐·费尔南德斯的一记圆月弯刀破门惊艳世界。此后，他便牢牢占据球队主力中场的位置。尽管与本菲卡俱乐部的合同期至2027年，但俱乐部已将其违约金提升至1.2亿欧元。



加克波

曼联队要多掏几千万欧元

荷兰球星加克波世界杯前一度与曼联队传出“绯闻”，但后者最终没有选择他，那时他的身价约为3000万欧元。世界杯上，加克波在三场小组赛接连破门，展现出全面的个人能力。埃因霍温队自知留不住加克波，已将其身价定为7500万欧元。有消息称，曼联队已重新接洽埃因霍温队商谈转会事宜。仅一个月的时间，曼联队或许要为自己的“错过”多掏几千万欧元。



格瓦迪奥尔

曼城队已报价1亿欧元

戴着面具出战世界杯的克罗地亚队中卫格瓦迪奥尔在去年欧锦赛上已是球队主力，并受到多家豪门俱乐部的关注。世界杯上，2002年出生的格瓦迪奥尔再次用防守端的稳定表现，帮助球队闯入半决赛。目前他的身价已涨至8000万欧元，但慕名而来的求购者依然不少。据悉，曼城队已为其报价1亿欧元，切尔西队和曼联队也提出了报价。